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Piirretään keinulaudan voimakuvio.

𝐺𝑇 = 𝑚𝑇𝑔 = Timon paino

𝐺𝑀 = 𝑚𝑀𝑔 = Maijan paino

𝐺𝐿 = 𝑚𝐿𝑔 = lankun paino

𝑁 = tukivoima

Valitaan momenttiakseli 𝐴 tukin kohdalle.

𝑚𝑀 = 28 kg
𝑚𝑇 = 17 kg
𝑚𝐿 = 11 kg
𝑙 = 3,2 m



Merkitään voimien varret kuvioon:
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Tukki on asetettava kohtaan, jossa momenttien 
summa on nolla eli σ𝑀𝐴 = 0:

Valitaan positiivinen kiertosuunta vastapäivään.

𝐺𝑇 ⋅ 𝑟𝑇 + 𝐺𝐿 ⋅ 𝑟𝐿 − 𝐺𝑀 ⋅ 𝑟𝑀 = 0
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Yhtälön ratkaisuksi saadaan (laskinohjelmalla) 𝑟𝐿 ≈ 0,314 m.
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Tukki on siis asetettava etäisyydelle
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